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Montageanleitung



Allgemeine
Informationen

2 Längsplatten
2 Kopfplatten
4 Federn
1 Wannen-Bodenstütze
4 Schrauben
1 Kartusche wedi 610 

Kleb- und Dichtstoff

Information

2 Longitudinal boards
2 Head boards
4 Tongues
1 Bath tub floor support
4 Screws
1 Cartridge wedi 610 

adhesive sealant

Généralités

2 Panneaux longs
2 Panneaux courts
4 Languettes
1 Cale de baignoire
4 Vis
1 Cartouche de colle 

polymère wedi 610

Lieferumfang

Component list

Compris dans la livraison

Montageanleitung | Assembly Instructions | Notice de Montage 

wedi Bathbox

• Wasserwaage
• Zollstock
• Stift
• Handsäge (Fuchsschwanz)
• Kartuschenpistole
• Kreuz-Schraubendreher
• Kelle
• Cuttermesser
• Mörtel zum Unterfüllen

• Water level
• Measuring stick
• Pencil
• Hand saw
• Application gun
• Cross screwdriver
• Trowel
• Cutting knife
• Mortar for underfilling

• Niveau
• Mètre
• Crayon
• Scie égoïne
• Pistolet à silicone
• Tournevis cruciforme
• Truelle
• Cutter
• Mortier-colle

Benötigtes
Montagematerial

Necessary installation
material

Matériel de montage
nécessaire

Montage Assembly Assemblage

Die wedi Bathbox auf die
Wannenabmessung anzeichnen
und dabei die Fliesenstärke be-
rücksichtigen. Die wedi Bathbox
gemäß den Anzeichnungen zu-
schneiden. Die Stirnseite kann
bis zu 15 mm gekürzt werden.

Mark the wedi Bathbox
according to the bath tub meas-
urements – taking into consid-
eration the tile thickness. Cut
the wedi Bathbox according to
the markings. The end wall side
can be shortened up to 15 mm.

Marquer la wedi Bathbox
selon les dimensions de la
baignoire – en tenant compte
de l’épaisseur du carrelage. 
Découper la wedi Bathbox
selon les marquages. La façade
peut être raccourcie jusqu’à 
15 millimètres.

Die Boden-Wannenstütze
mittig auf die Wannenunterseite
platzieren, Höhe anzeichnen und
entsprechend kürzen.

Place the floor bath support
in the middle of the bath un-
derside. Mark the height and
shorten as required.

Placer la cale de sol au centre
de la baignoire renversée, mar-
quer la hauteur pour raccourcir
à la hauteur souhaitée.

Die Elemente der wedi
Bathbox in Nut und Feder 
mit wedi 610 Kleb- und Dicht-
stoff verkleben…

Glue the elements of the
wedi Bathbox in the tongue
and groove with the adhesive
sealant…

Assembler les éléments de
la wedi Bathbox encollés avec
les languettes… 
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Montage Assembly Assemblage

Beim Aufstellen die wedi
Bathbox mittels wedi 610 Kleb-
und Dichtstoff mit dem Unter-
grund verkleben. Etwaige Bo-
denunebenheiten mit Mörtel
ausgleichen.

Die Wanne passgenau
einsetzen.

Glue the wedi Bathbox to
the subfloor using the wedi
610 adhesive sealant. Level out
possible floor unevenesses
with mortar.

Place the bath tub into
the bath tub surround.

Encoller le sol et positionner
la wedi Bathbox. Compenser
les inégalités du sol avec du
mortier-colle.

Positionner soigneusement
la baignoire.

Die Revisionsöffnung mit
dem Cuttermesser konisch ein-
 schneiden. (Es empfiehlt sich,
den Ausschnitt dem Fliesenras -
ter maß anzupassen.) Wannen-
ablauf anschließen. Die Revi-
sionsöffnung einkleben. Alle
Stöße mit wedi Tools Armierband
ver sehen. Fertig zum Verfliesen.

Cut out conically the inspec-
tion opening with a cutting knife.
(It is recommended to adjust the
cut to the tile pattern.) Connect
bath drain. Glue the inspection
opening. Apply wedi Tools rein-
 forcement tape on all joints.
Ready for tiling.

Découper la trappe de visite
de façon conique avec un cutter.
( Il est conseillé d’effectuer la
découpe en fonction des dimen-
sions du carrelage. ) Raccorder
le vidage de la baignoire. Coller
la trappe de visite. Renforcer
les angles et jonctions avec de
la bande d’armature wedi Tools.
Le support est prêt à carreler.

Den oberen Rand der wedi
Bathbox mit wedi 610 Kleb-
und Dichtstoff versehen.

Apply wedi adhesive
sealant to the upper rim 
of the wedi Bathbox.

Appliquer un cordon de
colle polymère sur le chant 
supérieur de la wedi Bathbox.

… und mittels Schrauben
fixieren.

… and stabilize with screws. … et stabiliser à l’aide des vis.
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